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環 境 経 済 委 員 会 記 録 

 

日 令和８年６月10日（水） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後１時10分 開議 （   な     し   ） 午後１時13分 散会 

場 所 第３委員会室 

出席委員 

麻 生 紀 雄 岳 田 雄 亮 渡 邊 惟 大 安 喰 初 美 

蛭 田 浩 文 阿 部   智 段 木 和 彦 櫻 井   崇 

森 山 和 博 向 後 保 雄   

欠席委員  

担当書記 伊 藤 祐 貴 勝  亜 理 沙  

説 明 員  

調査案件  

協議案件  

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回の開催日について 

            委 員 長   麻 生 紀 雄 
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午後１時 10 分開議 

 

○年長委員（向後保雄君） ただいまから環境経済委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（向後保雄君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（向後保雄君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。阿部委員。 

○委員（阿部 智君） 麻生委員を推薦いたします。 

○年長委員（向後保雄君） ただいま、阿部委員より、麻生委員を委員長にとの御発言がござ

いました。 

 それでは、お諮りいたします。委員長には麻生委員を指名いたしたいと思いますが、御異議

ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（向後保雄君） 御異議ないものと認め、麻生委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（麻生紀雄君） ただいま皆様方から御推挙いただきまして、委員長を拝命すること

となりました、立憲民主・無所属千葉市議会議員団の麻生紀雄でございます。 

 任期最終年度に、皆様と一緒にこの委員会を構成できることをとても光栄に思っております。 

 特にこの委員会は、経済農政局、都市局、市民局と３局ございますので、多くの議案等も出

てくるかと思っております。円滑な委員会運営に努めたいと思いますので、ぜひ皆様方の多大

なる御協力をよろしくお願い申し上げまして、委員長就任の挨拶とさせていただきます。どう

ぞよろしくお願いします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（麻生紀雄君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

こととしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（麻生紀雄君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますか。段木委員。 

○委員（段木和彦君） 岳田委員を推薦いたします。 

○委員長（麻生紀雄君） ただいま段木委員より、岳田委員を副委員長にとの御発言がござい

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には岳田委員を指名したいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（麻生紀雄君） 御異議ないものと認め、岳田委員が副委員長に当選されました。 

それでは、岳田副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 
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○副委員長（岳田雄亮君） ただいま皆様の御推挙をいただきまして、副委員長を拝命させて

いただきました、自由民主党千葉市議会議員団の岳田雄亮でございます。 

 麻生委員長をしっかりと支えて、円滑な委員会運営に努めていきたいと思いますので、皆様

どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（麻生紀雄君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（麻生紀雄君） 最後に、次回の委員会開催日についてですが、６月12日金曜日、午

前10時から開催いたしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

また、当日は委員会視察の日程等につきましても御協議いただきますので、手帳等、スケジ

ュールを確認できるものを御用意願いたいと思います。 

以上をもちまして、環境経済委員会を終わります。 

御苦労さまでございました。 

 

午後１時13分散会 

 

 


